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107 Szpital Wojskowy z Przychodnią 
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
ul. Kołobrzeska 44
78-600  Wałcz
Tel/Fax (067) 250 28 61
e-mail : apteka@107sw.mil.pl           

Komisja przetargowa przy 107 Szpitalu Wojskowym SP ZOZ w Wałczu, ul. Kołobrzeska 44
informuje o zmianach oraz zapytaniach do SIWZ związanych z przetargiem nieograniczonym  -
znak 23 /med/2011, na dostawę środków dezynfekcyjnych ogłoszonego na stronach 
internetowych Biuletynu Informacji Publicznej dnia 08.09.2011r pod numerem 278810 – 2011  

Pytanie 1 – dotyczące Zadania 1, poz.3
Czy Zamawiający dopuści preparat w opakowaniu 400 ml spełniający pozostałe wymagania 
SIWZ?

Odpowiedz 
Zamawiający dopuszcza w w/w Zadaniu , poz.3 preparat w opakowaniu 400 ml spełniający 
pozostałe wymagania SIWZ, po odpowiednim przeliczeniu ilości sposobem matematycznym. 

Pytanie 2 – dotyczące Zadania 1, poz.23
Czy Zamawiający dopuści preparat spełniający wymagania SIWZ w opakowaniach 5 kg, po 
odpowiednim przeliczeniu ilości, ponieważ tylko w takich opakowaniach jest produkowany ?

Odpowiedz
Zamawiający dopuszcza w/w opakowanie, po odpowiednim przeliczeniu ilości sposobem 
matematycznym. 
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